
Protokół Nr XXII/2025 

Sesji Rady Miejskiej w Darłowie 

z dnia 22 października 2025 roku   

   

 

Miejsce obrad: Urząd Miejski w Darłowie – sala nr 22.  

Czas trwania sesji: 10.00-10.45 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Pan Czesław Woźniak. 

 

Po przywitaniu wszystkich osób stwierdził, że obecnych jest 10 Radnych, co stanowi kworum 

rady upoważniające do prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał.  

  

Na protokolanta powołana została Pani Anna Tyrańska.  

Na Sekretarza obrad Radnego Andrzeja Herdzika.  

Lista obecności stanowi załączniki nr 1 do niniejszego protokołu.  

Tematyka sesji – zał. nr 2.  

Wniosek Burmistrza Miasta Darłowo o zwołanie sesji – zał. nr 3.  

  

Porządek obrad:  
1.Otwarcie sesji i stwierdzenie kworum.   

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy – Miasta Darłowa na 2025 rok.  

3.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy – Miasto 

Darłowo na lata 2025-2028.  

4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na terenie gminy 

Miasto Darłowo.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na występujący deficyt 

budżetu na 2025.  

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XLIII/359/2021 Rady Miejskiej w Darłowie  

z dnia 25 listopada 2021 r. w sprawie określenia metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, ustalenia stawki opłaty oraz określenie stawki opłaty podwyższonej.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji 

na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 

rejestru zabytków.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy terenów 

portowych będących własnością Gminy Miasto Darłowo na czas nieokreślony.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Wypoczynkowa.  

10.Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia 

zintegrowanego planu inwestycyjnego obejmującego jednostkę strukturalną C- Darłówko 

Wschodnie położoną na obszarze Gminy Miasto Darłowo – obszar C19.   

11.Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania Gminy Miasto Darłowo z Gminą Miasta 

Koszalin w zakresie realizacji zadania publicznego obejmującego zapewnienie opieki 

bezdomnych zwierzętom w Schronisku dla bezdomnych zwierząt.  

12.Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Miasta Darłowo  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026.    

13. Zamknięcie sesji.  

 

Ad. 2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy – Miasta Darłowa na 2025 rok.

  

 

 

 



Przewodniczący Komisji Planowania, Rozwoju i Gospodarki Morskiej i Gospodarczo - 

Budżetowej  poinformowali, że komisje pozytywnie zaopiniowały przedłożony projekt 

uchwały.  

 

W ramach otwartej dyskusji wniosków ani uwag nie zgłoszono.   

 

Rada Miejska przy: 10 głosach „za” (zał. nr 4) podjęła uchwałę Nr  XXII/161/2025.  

 

Ad.3  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy – 

Miasto Darłowo na lata 2025-2028. 

 

Przewodniczący Komisji Planowania, Rozwoju i Gospodarki Morskiej i Gospodarczo - 

Budżetowej  poinformowali, że komisje pozytywnie zaopiniowały przedłożony projekt 

uchwały.  

 

W ramach otwartej dyskusji wniosków ani uwag nie zgłoszono.   

 

Rada Miejska przy: 10 głosach „za” (zał. nr 5) podjęła uchwałę Nr  XXII/162/2025. 

 

Ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na terenie 

gminy Miasto Darłowo. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarczo - Budżetowej  poinformował, że komisja pozytywnie 

zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.  

 

W ramach otwartej dyskusji udział wziął radny Paweł Breszka i Arkadiusz Klimowicz 

Burmistrz Miasta Darłowo.  

 

Rada Miejska przy: 9 głosach „za”  i  1 głosie „wstrzymującym” (zał. nr 6) podjęła 

uchwałę Nr  XXII/163/2025. 

 

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na 

występujący deficyt budżetu na 2025 plus autopoprawka. 

 

Pani Skarbnik Agnieszka Bałbatun – Andrys uzasadniła wprowadzenie autopoprawki.   

 

Przewodniczący Komisji Gospodarczo - Budżetowej  poinformował, że komisja pozytywnie 

zaopiniowała przedłożony projekt uchwały. 

W ramach otwartej dyskusji wniosków ani uwag nie zgłoszono.   

 

Rada Miejska przy: 10 głosach „za”  (zał. nr 7) podjęła uchwałę Nr  XXII/164/2025. 

 

Ad.6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XLIII/359/2021 Rady Miejskiej w 

Darłowie z dnia 25 listopada 2021 r. w sprawie określenia metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki opłaty oraz określenie stawki 

opłaty podwyższonej. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarczo - Budżetowej  poinformował, że komisja pozytywnie 

zaopiniowała przedłożony projekt uchwały. 

 

W ramach otwartej dyskusji wniosków ani uwag nie zgłoszono.   

 



 

Rada Miejska przy: 9 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym”  (zał. nr 8) podjęła uchwałę 

nr XXII/165/2025. 

 

Ad.7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad udzielania 

dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku 

wpisanym do rejestru zabytków. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarczo - Budżetowej  poinformował, że komisja pozytywnie 

zaopiniowała przedłożony projekt uchwały. 

 

W ramach otwartej dyskusji wniosków ani uwag nie zgłoszono.   

 

Rada Miejska przy: 10 głosach „za” (zał. nr 9) podjęła uchwałę nr XXII/166/2025. 

 

Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy 

terenów portowych będących własnością Gminy Miasto Darłowo na czas nieokreślony. 

 

Przewodniczący Komisji Planowania, Rozwoju i Gospodarki Morskiej poinformował, że 

komisja pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.  

 

W ramach otwartej dyskusji wniosków ani uwag nie zgłoszono.   

 

Rada Miejska przy: 10 głosach „za” (zał. nr 10) podjęła uchwałę Nr  XXII/167/2025.  

 

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Wypoczynkowa. 

 

Przewodniczący Komisji Planowania, Rozwoju i Gospodarki Morskiej poinformował, że 

komisja pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.  

 

W ramach otwartej dyskusji wniosków ani uwag nie zgłoszono.   

 

Rada Miejska przy: 10 głosach „za” (zał. nr 11) podjęła uchwałę Nr  XXII/168/2025.  

 

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia 

zintegrowanego planu inwestycyjnego obejmującego jednostkę strukturalną C- Darłówko 

Wschodnie położoną na obszarze Gminy Miasto Darłowo – obszar C19. 

 

Przewodniczący Komisji Planowania, Rozwoju i Gospodarki Morskiej poinformował, że 

komisja pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.  

 

W ramach otwartej dyskusji wniosków ani uwag nie zgłoszono.   

 

Rada Miejska przy: 10 głosach „za” (zał. nr 12) podjęła uchwałę Nr  XXII/169/2025.  

 

Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania Gminy Miasto Darłowo z Gminą 

Miasta Koszalin w zakresie realizacji zadania publicznego obejmującego zapewnienie 

opieki bezdomnych zwierzętom w Schronisku dla bezdomnych zwierząt.  

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych poinformowała, że komisja pozytywnie 

zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.  

 



W ramach otwartej dyskusji udział wziął radny Roman Dudziński i Pani Anna Marczak – 

inspektor ds. ochrony środowiska.    

 

Rada Miejska przy: 10 głosach „za” (zał. nr 13) podjęła uchwałę Nr  XXII/170/2025.  

 

Ad.12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Miasta Darłowo  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026.  

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych poinformowała, że komisja pozytywnie 

zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.  

 

W ramach otwartej dyskusji wniosków ani uwag nie zgłoszono. 

 

Rada Miejska przy: 10 głosach „za” (zał. nr 14) podjęła uchwałę Nr  XXII/171/2025. 

 

Ad.13. Zamknięcie sesji.  

 

Informuję, że nagranie z XXII Sesji Rady Miejskiej w Darłowie z dnia 22 października 2025 

roku znajduję się na bipie Urzędu Miejskiego w zakładce – Archiwum transmisji obrad rady 

Miejskiej w Darłowie- https://portal.posiedzenia.pl/DARLOWO.  

 

Protokołowała: 

Anna Tyrańska 

 

 

https://portal.posiedzenia.pl/DARLOWO

